

Cégünk a Colas Alterra Építőipari Zrt. célja, hogy tevékenységét (építőipari kivitelezés és fővállalkozás, gyártás, szerelés) oly módon végezze, hogy azzal a természeti erőforrások és az energia felhasználását a lehető legalacsonyabb szinten tartsa, ezáltal csökkentve CO2 kibocsátását és ökológiai lábnyomát.

Tevékenységünk energia felhasználását folyamatosan nyomon követjük, és minden eszközzel törekszünk energiateljesítményünk növelésére, energiahatékony termékek, és energiateljesítmény fejlesztésére irányuló technológiák alkalmazására.

#### **Az energiahatékonyág növelése érdekében:**

- Azonosítjuk, figyelembe vesszük és rendszeresen felülvizsgáljuk azon tevékenységeinket, melyek jelentősen befolyásolják az energiafogyasztást;
- Erőfeszítéseket teszünk az energiateljesítményünk folyamatos fejlesztésére és erre ösztönözzük munkatársainkat is;
- Kiemelt feladatként kezeljük a vonatkozó energetikai jogszabályi és minden egyéb aláírt felelősségvállalásunknak való megfelelést;
- Kötelezettséget vállalunk arra, hogy az energia-célkitűzések, energiacélok eléréséhez szükséges információkat és erőforrásokat folyamatosan biztosítsuk;
- Kialakítjuk, bevezetjük és folyamatosan fejlesztjük az MSZ EN ISO 50001:2012 szabványnak megfelelő Energiairányítási rendszert, melyet a társaság valamennyi telephelyén, illetve kivitelezési helyszínén érvényesítünk a felhasznált energia fajták (elektromos áram, üzemanyagok, gáz) vonatkozásában.

Az energiairányítási rendszer hatékony működéséhez minden munkatársunk aktív közreműködésére szükség van. A vezetőség ezért biztosítja, hogy a Colas Alterra Zrt. összes munkavállalója, valamint a tevékenységünkbe bevont alvállalkozóink **megfelelő képzést, információt** kapjanak, megértsék az energetikai törekvéseket és feladatokat, és **energia-tudatos magatartásukkal** tegyék lehetővé az energiateljesítmény növelését.

A Colas Alterra Zrt. beszállítóitól is elvárja, hogy közreműködjenek energetikai politikájának megvalósításában.

Energiapolitikánkat a fenntarthatóság érdekében rendszeresen felülvizsgáljuk, és partnereinkkel megismertetjük, az érintettek számára elérhetővé tesszük.

Budapest, 2014. május 19.

  
Görbedi László  
vezérigazgató